
  

Úradná správa č. 23

Každú sobotu v Športe               

n ÚNIA LIGOVÝCH KLUBOV

l  Oznamuje, že  najbližšie  zasadnutia   VV  ÚLK   a  Prezídia  ÚLK sa  uskutočnia 

v pondelok  12.  12.  2011 (o  13.30   VV  ÚLK, následne  o  15.00  Prezídium ÚLK) 

v hoteli  Kaskády,  v Sielnici.  Pozvánky s programom boli  zaslané  elektronickou 

poštou. l  Žiada všetky  kluby CL a  II. L, aby  podklady pre Disciplinárnu komisiu 

SFZ (vyjadrenia,  žiadosti  o prejednanie  priestupku,  potvrdenia  o  úhrade  poplatkov 

a pod.)  zasielali faxom, mailom alebo poštou na adresu:  Dušan Kučera (tel.:  0902 

937 019, fax: 02/48 20 60 96, mail:  dusan.kucera@futbalsfz.sk), Slovenský futbalový 

zväz, Trnavská cesta 100, 821 01 Bratislava a v kópii na ÚLK. l  Oznamuje všetkým 

futbalovým klubom možnosť zakúpenia si futbalových lôpt zn. Adidas  pre dospelých 

aj  mládež za výhodné  akciové ceny.  V prípade záujmu kontaktujte sekretariát  ÚLK: 

Benkeová Anna, email:  sekretariat@futbalulk.sk, alebo m: 0917 325 005.  

n ŠPORTOVO – TECHNICKÁ KOMISIA  

l  Ženský  futbal:   pozýva funkcionárov  FK  I.  L  žien,  II.  L  žien,  L  žiačok 

a neregistrovaných družstiev na vyhlásenie Jedenástky roka žien 2011, ktoré sa 

uskutoční 10. 12. 2011 o 18.00 v hoteli Slovakia v Trenčianskych Tepliciach. Pri tejto 

príležitosti  sa  uskutoční  10.  12.  o 10.00  aj Aktív  FK. Na  obe  akcie  dostanú  FK 

pozvánky elektronickou poštou. l Pozýva trénerov FK I. a II. L žien na konferenciu 

trénerov Slovenska,  ktorá sa koná  6. 12. 2011 v hoteli Senec v Senci. Pozvánky 

s programom boli zaslané klubom elektronickou poštou.

n KOMISIA ROZHODCOV

I Obsadenie  15.  ročníka  memoriálu  Vlasta  Opálka, 4.  12.  v Trnave  (Hracho  – 

zodpovedný za obsadenie, Kráľovič, MŠH). I Ospravedlnenie: Balko od 26. 11. PN, 

do prihlásenia.
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l Úsek DPR: oznamuje, že seminár licenčných komisárov P sa uskutoční v dňoch 

10. – 11. 12. v B. Bystrici (horský hotel Šachtička).  Pozvaní (nahlásení jednotlivými 

RFZ): Mókoš, Suchý, Páchnik, Kružliak ml. (všetci BFZ), Schmidt, Franek, Panák, 

Kubica  (všetci ZSFZ),  Fajčík, Samotný, Tomčík st., Vais  (všetci SSFZ),  Brendza, 

Jurášek,  Sekereš,  E.  Weiss  (všetci  VSFZ).  Pozvánka,  program a téma na 

prezentáciu boli zaslané e-mailovou poštou. 

n KOMISIA FUTSALU

I KD –  zmena obsadenia SELECT Extraliga SF 10. kolo  2. 12. o 18.30: ACROSS 

PINEROLA Bratislava  – Slov-Matic  FOFO  Bratislava  Košťál za   Jablonického. 

I DK –  U. č. 16: Martin Čambal (MFK Tupperware Nové Zámky), za 3. ŽK v ročníku 

2011/12 v zmysle DP SF ST/1/13/4 zastavenie činnosti na 1 súťažné stretnutie od 

30. 11.  I  U. č. 17: Martin Cintula (Across Pinerola Bratislava),  za 3. ŽK v ročníku 

2011/12 v zmysle DP SF ST/1/13/4 zastavenie činnosti na 1 súťažné stretnutie od 

30. 11. I Proti rozhodnutiam DK SF je možné podať  odvolanie v zmysle ustanovení 

kapitoly VI DP SF.   

           n TRÉNERSKO – METODICKÁ KOMISIA

l Technický úsek SFZ oznamuje, že Trénerska konferencia sa uskutoční 5. – 7. 12. 

2011 (5. 12. – profesionálni tréneri ÚTM a koordinátori ÚTM; 6. 12. – tréneri CL, II. L, 

koordinátori  a  tréneri  ÚTM,  tréneri  družstiev  I., II.  L  žien  a tréneri  na  predĺženie 

trénerskej licencie UEFA PRO, UEFA A; 7. 12. –  tréneri CL, II. L) v hoteli Senec v 

Senci. Na konferencii budú každému pozvanému trénerovi pri prezentácii odovzdané 

odborné  materiály  (2  DVD,  metodický  list,  trénersky  denník,  zápisník  a pod.) 

v hodnote 10 €. V programe konferencie počas 3 dní okrem iných vystúpia: Vladimír 

Weiss (Poznanie  úspechu,  neúspechu),  Jaroslav  Hřebík (ČR,  Pressing  –  teória, 

nácvik, výber hráčov),  Jacques Crevoisier (FRA, Profil elitného hráča; Vývoj profilu 

profesionálneho trénera),  Peter Schreiner (GER, Diagnostika hráčov),  Michal Hipp 

a Milan Ivanka (Funkčný futbalový fitnes tréning), Ivan Galád (Taktika a stratégia hry 



SR 21), Peter Gergely, Ladislav Pecko, Milan Lešický, Ján Greguš (Súčasný stav 

mládežníckeho  futbalu).  Tréneri,  ktorí  majú  záujem  o predĺženie  trénerskej 

kvalifikácie,  odovzdajú pri prezentácii 6.  11. fotografiu  a uhradia poplatok  (UEFA 

PRO  –  35  €,  UEFA  A  –  20  €).  l  TMK  BFZ  oznamuje  futbalovým  klubom 

a záujemcom o trénersky  kurz  III.  EURO B,  že sa môžu prihlasovať  na najbližšie 

školenie (marec – maj 2012). Je v záujme trénerov a funkcionárov, aby sa plánované 

školenie otvorilo a noví tréneri  tak získali  vyššiu trénersku kvalifikáciu potrebnú pre 

väčšinu súťaží riadených BFZ. l TMK BFZ oznamuje futbalovým klubom a trénerom, 

že  predlžovanie všetkých futbalových  trénerskych licencií (okrem licencie EURO 

PRO) sa uskutoční 28. 1. 2012 od 8.00 v aule Domu športu SZTK, Junácka ul. 6, v 

Bratislave. Na predĺženie licencií je potrebné poslať prihlášku na adresu BFZ, alebo 

na e-mail:  rudolf.novak@futbalsfz.sk do 31.  12.  11. Prihláška je  na stránke BFZ 

v trénerskej sekcii.

    n KOMISIA MLÁDEŽE A ŠKOLSKÉHO FUTBALU

l Holandská firma Euro-Sportring s licenciou FIFA, ktorá každý rok organizuje turnaje 

v 13 európskych krajinách pre viac ako 8000 tímov z viac ako 30 krajín sveta, chce 

upozorniť  na rozšírenú  ponuku  turnajov  o  tri  nové  turnaje  v  blízkej  lokalite 

Slovenska za  dostupné  ceny.  Katalógy turnajov na  rok  2012 a  bližšie 

informácie  Vám  poskytne  športová  agentúra  SOCCON. Kontaktné  údaje: 

soccon@soccon.sk, tel.: 02/20606208, m: 0903231301.

n MATRIKA

l  Upozorňuje FK, že  denný  prehľad pozastavených prestupových konaní je  na 

internetovej stránke SFZ: http://www.futbalsfz.sk/dokumenty.html. l Oznamuje všetkým 

klubom, že  matrika  SFZ vydáva  len  tzv.  zalievané  registračné  preukazy, a to 

i v prípade, že hráč vlastní otvorený registračný preukaz. Kluby sú povinné zároveň 

s registračným preukazom zaslať aj fotografiu (1 kus) pasového formátu. Registračný 

preukaz  s dlhodobou  platnosťou  zostáva  počas  hosťovania  hráča  archivovaný 
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matrikou  SFZ  a po  ukončení  hosťovania  bude  zaslaný  doporučenou  poštou 

materskému klubu. Dôrazne upozorňuje kluby, že v prípade nezaslania registračného 

preukazu k akémukoľvek  ohlásenému prestupovému konaniu,  matrika  toto  konanie 

pozastaví. Náležitosti pri vyžiadaní hráča do zahraničia: futbalový klub, ktorého 

hráč bol vyžiadaný do iného národného zväzu, je do 5 dní od uverejnenia vyžiadania 

v úradnej správe povinný zaslať registračný preukaz vyžiadaného hráča a oznámiť, 

či hráč má (nemá) zastavenú pretekársku činnosť. Hráč je povinný predložiť doklad 

(zaslať  – posledný diel poštovej poukážky, kópiu prevodného príkazu, kópiu výpisu...) 

o úhrade administratívneho poplatku vo výške 166 €. 

n ZDRAVOTNÁ KOMISIA

l  Oznamuje,  že  6.  kongres  futbalovej  medicíny  pre  lekárov,  masérov 

a fyzioterapeutov družstiev republikových súťaží a reprezentácií  na tému  Nové 

diagnostické a liečebné metódy súčasnej futbalovej  medicíny s medzinárodnou 

účasťou sa uskutoční  10. 12. 2011 v hoteli Senec v Senci. Účastnícky poplatok je 

10 €. Program je otvorený médiám bez obmedzenia.  Prezentácia v hoteli Senec 10. 

12.  od  8.00  do  8.30. Program: sobota  10.  12.   od  9.00  do  12.30: Sekcia 

fyzioterapeuti a maséri: 1/Mäkké techniky vo futbalovej fyzioterapii – workshop 

(MUDr. Ján Baťalík, Centrum športovej a rehabilitačnej medicíny Nitra); 2/  Techniky 

športového  tejpovania  –  nové  trendy,  technológie,  ukážky,  testovanie (Mgr. 

Andrea  Bolchi,  vedúci  fyzioterapeut  –  Taliansky  futbalový  zväz);  3/  Laserová  a 

elektromagnetická terapia – workshop ((Mgr. Andrea Bolchi, vedúci fyzioterapeut – 

Taliansky futbalový zväz);  sobota  10.  12.   od 9.00 do 12.00: Lekárska sekcia: 1/ 

Optimalizácia merania telesného tuku futbalistu využitím prístroja  IN – BODY 

(MUDr.  Miroslav  Sylvestr,  Diagnostické  centrum  SFZ  Banská  Bystrica);  2/  Je 

echokardiografické  vyšetrenie  nevyhnutné  vo  futbalovej  medicíne? (MUDr. 

Katarína  Hatalová,  Národný  ústav  srdcovocievnych  ochorení  Bratislava);  3/ 

Aterogénna normolipémia a neaterogénna hyperbetalipoproteinémia LDL 1,2 – 



dve   hraničné  lipoproteínové  spektrá  v lipoproteínovom  obraze 

dyslipoproteinémie (doc. MUDr. Stanislav Oravec, PhD, MUDr. Kučera Michal, PhD, 

II.  interná  klinika  Univerzitnej  nemocnice  Bratislava); 4/  Problematika  dopingovej 

kontroly súťaží  UEFA a naše súťaže  (MUDr.  Pavel   Malovič,  PhD,  MPH, Klinika 

telovýchovného  lekárstva,  Univerzitná  nemocnica  Bratislava,  MUDr.  Vlastibor 

Minarovjech, Antidoping Unit UEFA); 5/ Nové trendy v systéme vzdelávania lekárov, 

fyzioterapeutov a masérov  –  nasledujúce rekvalifikačné cykly podľa odporúčaní 

UEFA (MUDr. Pavel Malovič, PhD,  MPH, Zdravotná komisia SFZ); sobota 10. 12.  od 

14.00 do 16.30:   Spoločný program lekári,  fyzioterapeuti,  maséri: 1/ Kontrola 

správnej aktivácie hlbokého stabilizačného systému u futbalistov (MUDr.  Július 

Kazimír,  MUDr.  Monika  Klenková,  Rehabilitačné  centrum  MOON  Bratislava);  2/ 

Reformer v ambulancii futbalového lekára a fyzioterapeuta  (MUDr. Július Kazimír, 

MUDr. Monika Klenková, Rehabilitačné centrum MOON Bratislava);  3/  Diagnostika 

optimálneho rozsahu pohybových schopností  futbalistu v rôznych indikáciách 

pomocou prístroja  BIODEX (MUDr.  Miroslav  Sylvestr,  Diagnostické  centrum SFZ 

Banská Bystrica);  4/  Nové metódy v individuálnej  kondičnej  príprave futbalistu 

v rekonvalescencii a akcelerovanom návrate k pôvodnej výkonnosti (Mgr. Roman 

Švantner,    Diagnostické  centrum  SFZ  Banská  Bystrica). l  Tento  priestor  má 

vyhradený SFZ a zodpovedá za jeho obsahovú náplň.


